



Главный врач Володарской районной больницы Астраханской области, обвиняемая в причинении смерти роженице, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении главного врача муниципального учреждения здравоохранения «Володарская центральная районная больница» Марины Киреевой, обвиняемой в причинении смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей (ч. 2 ст.109 УК РФ).

Следствием установлено, что 3 июля 2009 года в родильно-гинекологическое отделение МУЗ «Володарская ЦРБ» поступила 25-летняя роженица с признаками начавшейся родовой деятельности. Главный врач больницы, являвшаяся по совместительству дежурным врачом акушером-гинекологом, осуществила прием беременной, однако выставила диагноз не в полном объеме, без учета имеющихся в анамнезе женщины результатов ультразвукового исследования, выявивших патологическое состояние роженицы и плода.

Понимая, что поступившая в отделение роженица является беременной с высоким риском акушерских осложнений, Киреева небрежно отнеслась к родоразрешению, избрала неверную тактику ведения родов, наблюдая за состоянием роженицы и плода с промежутками в два часа, и не провела обязательное в таких случаях экстренное родоразрешение путем операции кесарева сечения.

По заключению комиссионной судебно-медицинской экспертизы, в результате ненадлежащего исполнения врачом своих профессиональных обязанностей ребенок скончался в утробе матери и был рожден мертвым, а сама потерпевшая скончалась десять дней спустя в областной больнице, куда была доставлена в крайне тяжелом состоянии.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2010

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/634052>